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　　　　　　 12月定例会では、一昨年9月定例会に私たち会
派が紹介議員となり提案した「政務活動費の支出を証明する領
収書のインターネット公開を求める請願※」が6度目の継続審
査（先送り）となりました。注目すべきはこれまで継続審査に同
調していた「無所属改革の会」も公開を求める立場に変わったこ
とです。これで継続審査を主張しているのは自民党県議団だけ
となりました。

　　　　　　 １２月定例会では、批判の強まっていた妊婦加算について、自民党・公明党
を除く４会派で「妊婦加算の自己負担を解消するよう国へ意見書提出を求める請願」を共
同で提出しました。審査の結果、厚生労働省で正に制度の見直しを検討していることから、
意見書の提出という手続きは行わないが、願意を考慮して「趣旨採択」となりました。

「請願」…県民が県政についての要望事項等を議会で審査するよう求めること。請願を提出するには「紹介議員」となる県議が必要。

●公金納付のキャッシュレス化の導入
●知的障害者の県庁職員への採用
●県道における道路冠水対策の強化
●障害者グループホーム建設費補助の創設
●熊谷スポーツ文化公園の人工芝化
●農業普及支援員の増員
●浦和美園地区への大学付属病院の早期開設に向けた事業推進
●生物多様性緑化推進マニュアルの作成　など

　 　 　 　 　 　  県民こそが主
役の県政、そして県民幸福のた
めの行政を願い、県政全般に関
わる事項301項目、各地元要望
247項目、合計548項目の予算
要望書を提出しました。特に平
成31年度予算にあたって「教育
への重点投資」を求めました。
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「無所属県民会議」は、７名の無所属議員で構成する会
派です。わたしたちは政党の枠にとらわれず県民本位
の視点に立ち、郷土・埼玉の持続的発展を志す「たたか
う政策集団」です。全員が市・町議会議員の経験を有す
ることから、積極果敢に県政改革を実行しています！

鈴木 正人 ( すずき まさと )
志木市　　国士大
警察危機管理防災委員
危機管理・大規模災害対策特別委員
図書室委員期4
醍醐 清 ( だいご きよし )
朝霞市　　日大
県土都市整備委員
自然再生・循環社会対策特別委員期3
岡　重夫 ( おか しげお )
白岡市・宮代町　防大
企画財政委員
地方創生・行財政改革特別委員期3
井上　航 ( いのうえ わたる )
和光市　　立命館大
総務県民生活委員
経済・雇用対策特別委員期2

大嶋 和浩 ( おおしま かずひろ )
熊谷市　　青学大
文教委員
人材育成・文化・
スポーツ振興特別委員期1

並木 正年 ( なみき まさとし )
鴻巣市　　亜大
環境農林委員
公社事業対策特別委員期1

石川 忠義 ( いしかわ ただよし )
久喜市　　埼大院
議会運営委員
産業労働企業委員
少子・高齢福祉社会対策特別委員期1
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